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  Ata da 09º Sessão Ordinária, do terceiro período legislativo da Câmara Municipal de Sabáudia, Estado do Paraná, realizada no dia 31 de março de 2026.

17º legislatura
Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, na cidade de Sabáudia, às dezenove horas, realizou-se a Nona Sessão ordinária do terceiro período legislativo da décima sétima legislatura da Câmara Municipal de Sabáudia sob a Presidência do vereador André Luiz da Silva conforme o Livro de Comparecimento verificou-se a presença do vice-presidente José Aparecido de Souza do 1º secretário o vereador Rodrigo Fernando Trava, o 2º secretário o vereador Wesley Roberto Pereira Xandu, o vereador Alex Hernandes Valentin, o vereador Israel Aparecido Jesus e o vereador Paulo Sérgio Gusson, o vereador Denis Ricardo Manoeira e o vereador Cidinei Pereira de Oliveira. Havendo quórum legal, o senhor presidente André declarou aberta a sessão. Após pediu para que todos ficassem de pé para leitura do evangelho. O senhor presidente colocou a ata em única discussão, sendo a mesma votada e aprovada sem objeção e por unanimidade. Na primeira parte da sessão Ordem dos Expedientes, não tivemos nada a registrar.  Foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 20/2026- Dispõe sobre a regularização de subdivisões de lotes urbanos consolidadas no Município e estabelece critérios excepcionais para desmembramento com acesso por corredor de passagem. O senhor presidente deixou o mesmo para estudo e análise das comissões. Foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 22/2026- Dispõe sobre alterações na Lei Municipal nº 790/2023, que instituiu o Sistema Municipal de Cultura, e dá outras providências. O senhor presidente deixou o mesmo para estudo e análise das comissões. Na segunda parte Ordem do dia, foi feito a leitura do parecer do Requerimento solicitando sessão extraordinária especial ao Projeto de Lei nº022/2026. O senhor presidente colocou a mesma em única discussão e votação, sendo o mesmo votado e aprovada sem objeção e por unanimidade. Na terceira parte Assuntos Pessoais, não tivemos nada a registrar.  Não havendo mais nada a se tratar, o Senhor presidente André Luiz da Silva declarou encerrada a sessão, às dezessete horas e vinte minutos, convocando a todos para a Próxima Sessão extraordinária no dia 01/04/2026 em horário regimental. Esta sessão está disponível no site da Câmara e na secretária da Câmara Municipal de Sabáudia.
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